
Tab. 2c
----------------------------------------------------------------------------------------

        TABELA ROBÓT ZIEMNYCH Tab. nr 2c
----------------------------------------------------------------------------------------
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
----------------------------------------------------------------------------------------

  13,00      0,50      3,20                                                          0,00 
                               26,90      6,88    117,14      6,88     110,26 
  39,90      0,02      5,50                                                        110,26 
                               42,10      4,81    199,13      4,81     194,32 
  82,00      0,21      3,96                                                        304,58 
----------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                               11,69    316,27     11,69  

 Nadmiar WYKOP  304,58m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP
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